

# GIUNTA REGIONALE

## DPB012/124 del 31/05/2022

DIPARTIMENTO RISORSE

SERVIZIO INFORMATICA E STATISTICA

UFFICIO AGENDA DIGITALE

OGGETTO: POR FESR ABRUZZO 2014/2020 – Asse II - Azione 2.2.2 – Adesione Convenzione CONSIP "SPC CLOUD Lotto 1 - Servizi di cloud computing" n. 55187486EA – CUP C91G19000130009 – CIG 55187486EA CIG derivato 79600855F1 per il progetto "Piattaforme abilitanti sul Cloud della Regione Abruzzo SUAP/SUE – PAGOPA - SPID" – . Nomina Commissione di verifica di conformità.

#### IL DIRIGENTE DEL SERVIZIO

### **PREMESSO** che:

- con Determinazione DPB012/121 del 28/06/2019 si è proceduto all'adesione alla Convenzione CONSIP denominata "SPC CLOUD Lotto 1 Servizi di cloud computing" di cui risulta aggiudicataria la società Telecom Italia S.p.A. per l'intervento "Piattaforme abilitanti sul Cloud della Regione Abruzzo SUAP/SUE PAGOPA SPID;
- con Determinazione DPB012/156 del 17/09/2019, a seguito del perfezionamento del contratto con la sottoscrizione da parte di Regione Abruzzo e di Telecom Italia S.p.A., è stato disposto di impegnare l'importo complessivo comprensivo di IVA di € 682.490,33 a favore di Telecom Italia SpA e l'importo complessivo di € 4.475,35 a favore di CONSIP sui pertinenti capitoli del bilancio regionale;

**PRESO ATTO** in data 11/05/2022 è stata acquisita agli atti la Certificazione dello Stato di Avanzamento Finale nella quale il Dirigente del Servizio Informatica e Statistica dichiara la completa e regolare esecuzione delle attività (**All. "A"**);

**CONSIDERATO** che Capitolato tecnico di gara parte generale, allegato al contratto quadro Consip, prevede il collaudo e verifica di conformità, effettuati dall'Amministrazione e corrispondenti alla valutazione con verifica di merito dei prodotti consegnati;

**CONSIDERATO** che, al fine dell'individuazione dei componenti della Commissione per la verifica di conformità, in ottemperanza a quanto previsto dall'art. 77, comma 12 del D. Lgs. n. 50/2016, si è reso necessario valutare le professionalità rinvenibili all'interno della Regione Abruzzo e dei suoi Enti strumentali tra i dipendenti idonei allo svolgimento dell'incarico, esperti nello specifico settore cui si riferisce l'oggetto del contratto;

**ACQUISITA** per le vie brevi la disponibilità a far parte della Commissione per la verifica di conformità dei dipendenti della Regione Abruzzo dottor Sante Cellucci, dottor Cesidio Aureli e dottoressa Simona Mei;

ATTESO che, sulla base della valutazione delle competenze ed esperienze specifiche possedute dai sopra citati soggetti, è possibile individuarli quali componenti della commissione di verifica di conformità del progetto "Piattaforme abilitanti sul Cloud della Regione Abruzzo SUAP/SUE – PAGOPA - SPID" avendo una qualificazione adeguata alla tipologia e caratteristica del contratto;

**PRECISATO** che i sopra indicati dipendenti non hanno svolto alcun'altra funzione o incarico tecnico o amministrativo relativamente al contratto di cui si tratta e hanno espresso per le vie brevi la propria disponibilità a far parte della Commissione per la verifica di conformità;

**DATO** ATTO che i membri della Commissione, al momento dell'accettazione dell'incarico, dovranno dichiarare, ai sensi dell'art. 47 del D.P.R. 28/12/2000 n. 445, l'inesistenza delle cause di incompatibilità e di astensione di cui ai commi 4, 5 e 6 dell'art. 77 del D.lgs. 50/2016 e che i commissari svolgeranno l'incarico senza alcun onere per la Regione;

RITENUTO OPPORTUNO nominare la Commissione per la verifica di conformità di cui in oggetto come segue:

- dottor Sante Cellucci (dipendente Regione Abruzzo) Presidente
- dottoressa Simona Mei (dipendente Regione Abruzzo) Segretaria
- dottor Cesidio Aureli (dipendente Regione Abruzzo) Componente

**DATO ATTO** che il presente provvedimento è soggetto agli oneri di pubblicazione, previsti dagli artt. 26 e 27 del D.Lgs. 14.03.2013 n. 33, nella sezione "trasparenza" del sito istituzionale;

**VISTO** il D. Lgs. 50/2016;

#### **DETERMINA**

per le motivazioni indicate in premessa

- 1. di nominare la Commissione per la verifica di conformità per la valutazione con verifica di merito del progetto "Piattaforme abilitanti sul Cloud della Regione Abruzzo SUAP/SUE PAGOPA SPID" afferente alla Linea di Azione 2.2.2 del POR FESR Abruzzo 2014-2020;
- 2. di individuare quali componenti della Commissione:
  - o dottor Sante Cellucci (dipendente Regione Abruzzo) Presidente
  - o dottoressa Simona Mei (dipendente Regione Abruzzo) Segretaria
  - o dottor Cesidio Aureli (dipendente Regione Abruzzo) Componente
- 3. di dare atto che i componenti della Commissione per la verifica di conformità svolgeranno il loro incarico senza alcun compenso;
- 4. di dare atto della non sussistenza di oneri a carico del bilancio regionale per l'espletamento dell'incarico;
- 5. di precisare che la Commissione per la verifica di conformità è un collegio perfetto e deve operare con il plenum dei suoi componenti e si riunirà con immediatezza, procedendo alla redazione di apposito verbale;

- 6. di notificare il presente provvedimento ai componenti della Commissione.
- 7. di pubblicare il presente provvedimento nella sezione "Amministrazione trasparente" del sito istituzionale della Regione Abruzzo.

Per il Dirigente del Servizio vacante

Il Direttore del Dipartimento

(dott. Fabrizio Bernardini)

(firmato digitalmente)

L'Estensore (Simonetta Petricone)

(firmato elettronicamente)

Il Responsabile dell'Ufficio (dott. Domenico Lilla)

(firmato elettronicamente)